

質問回答書

契約番号 2024000555

契約件名 蘇原保育所空調等改修工事

質問①

ダクト解体工事に含まれるアスベストの参考数量をご指示ください。

回答①

0.22 m³を見込んでいます。

質問②

ボード解体時に含まれるアスベストの参考数量をご指示ください。

回答②

0.1 m³を見込んでいます。

質問③

外壁塗装はアスベストが含まれていないものとしてよろしいですか？

回答③

外壁塗装にアスベストは含有されていません。

質問④

空調機の納期が 2.5 ヶ月から 3 ヶ月程度かかる予定です。空調機の納期しだいですが、工期の延長は可能でしょうか？

回答④

工期の延長は考えておりません。ただし、自然災害等のやむを得ない事情がある場合は協議によります。